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一. 选择题
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3. 如果将抛物线
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4. 某校调查了20名男生某一周参加篮球运动的次数，调查结果如表所示，那么这20名男

生该周参加篮球运动次数的平均数是（    ）
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6. 如图，在Rt
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的取值范围是（    ）
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二. 填空题

7. 计算：
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9. 方程
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12. 如果关于
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有两个相等的实数根，那么实数
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13. 已知反比例函数
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），如果在这个函数图像所在的每一个象限内，
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的取值范围是        

14. 有一枚材质均匀的正方体骰子，它[image: image66.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




的六个面上分别有1点、2点、
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一次骰子，向上的一面出现的点数是3的倍数的概率是        
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去上海迪士尼乐园的部分市民的前往方式进行调查，图1和图2是收[image: image77.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




集数据后绘制的两幅不完整统计图，根据图中提供的信息，那么本次调查的对象中选择公交前往的人数是        
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17. 如图，航拍无人机从
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处测得一幢建筑物顶部
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18. 如图，矩形
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三. 解答题
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21. 如图，在Rt
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22. 某物流公司引进
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两种机器人用来搬运某种货物，这两种机器人充满电后可以连续
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人于某日0时开始搬运，过了1小时，
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23. 已知，如图，⊙
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24. 如图，抛物线
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线的顶点为
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（1）求这条抛物线的表达式；
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的正半轴上，且
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25. 如图所示，梯形
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